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Get Connected to Your Cars
and Your Customers

What consumers want from a dealership?

48% of car buyers would choose 65% of consumers would switch Nearly 70% of consumers would
in-vehicle technology over brand brands to get the technology prefer to purchase Connected Car
and body style features they wanted features directly at the dealership.

AutoTrader AutoTrader Wakefield Research Survey

What's a smarter add-on for dealers?
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New F&l Profit Center Improved Service Retention
Dealers average selling Kahu on Accurate GPS-tracked miles to dial in
1 out of every 3 vehicles timely service offerings
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Lot and Inventory Management Stolen Vehicle Recovery
Reduce time spent on manual lot Recover stolen vehicles in average
checks by up to 400% time of 26 minutes
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